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ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА РОБОТИ 

 

Актуальність теми дослідження. Актуальність теми обліку та аналізу 

фінансових результатів у бюджетних установах важко переоцінити. Бюджетні 

установи відіграють вирішальну роль в управлінні та використанні державних 

коштів, а точна та прозора фінансова звітність має важливе значення для 

забезпечення підзвітності та прийняття обґрунтованих рішень.  

У неприбуткових організаціях фінансова звітність та аналіз є важливими 

інструментами для вимірювання успіху їхніх програм та забезпечення 

ефективного використання ресурсів для досягнення їхньої місії. Фінансова 

звітність також допомагає неприбутковим організаціям продемонструвати 

свою підзвітність зацікавленим сторонам, включаючи донорів та 

прихильників. 

Загалом, тема обліку та аналізу фінансових результатів у бюджетних 

установах є актуальною, оскільки має вирішальне значення для забезпечення 

ефективного та раціонального використання державних коштів, сприяння 

прозорості та підзвітності, а також для прийняття обґрунтованих рішень.  

Мета роботи – розуміння та вдосконалення практики обліку та аналізу 

фінансових результатів в бюджетних установах на прикладі Комунального 

підприємства міста Києва «Голосіївська районна адміністрація». Кінцевою 

метою є сприяння прозорості, підзвітності та прийняттю обґрунтованих 

рішень. Дослідження спрямоване на досягнення кількох ключових цілей, 

серед яких – виявлення найкращих практик у бюджетному обліку, підвищення 

якості та прозорості фінансової звітності, посилення використання 

фінансового аналізу, сприяння управлінню ефективністю, посилення 

прозорості та підзвітності. 

У рамках досягнення визначеної мети були поставлені наступні 

завдання:  

⎯ вивчити теоретичні аспекти обліку та аналізу фінансових 

результатів бюджетних установ; 



⎯ дослідити організацію та методику обліку та аналізу фінансових 

результатів бюджетних установ; 

⎯ визначити напрями удосконалення обліку та аналізу фінансових 

результатів бюджетної установи в сучасних умовах 

господарювання. 

Об'єктом дослідження є бюджетні установи, які включають у себе 

різноманітні організації та установи, фінансування яких здійснюється з 

державного бюджету або місцевих бюджетів, Комунальне підприємство міста 

Києва «Голосіївська районна адміністрація». 

Предметом дослідження є процеси обліку та аналізу фінансових 

результатів бюджетних установ, зокрема збирання, обробка та аналіз 

фінансової інформації, визначення ефективності використання бюджетних 

коштів та розробка рекомендацій щодо подальшого планування та управління 

фінансовими ресурсами. 

Методи дослідження. У даній роботі використовуються емпіричні 

методи дослідження (спостереження, порівняння, опис), теоретичні знання 

(формалізація) та загальнологічні методи дослідження (аналіз, систематичні 

методи, статистичні методи). У даній роботі за допомогою діалектичного 

досліджується сучасний стан обліку та аналізу фінансових результатів в 

бюджетних установах. У цьому підході використовуються два основних 

методи – індуктивний і дедуктивний. Також використовуються такі методи: 

метод синтезу аналізу, метод групового порівняння, графічний метод, 

сумарний і груповий метод. 

Структура та обсяг роботи. Дипломна робота викладена на 87 

сторінках комп’ютерного тексту. Складається з вступу, трьох розділів, 

висновків, списку використаних джерел (54 найменувань) та містить таблиці 

та рисунки. 

 

 

 

 



ОСНОВНИЙ ЗМІСТ РОБОТИ 

У розділі 1 «Теоретичні аспекти обліку та аналізу фінансових  

результатів бюджетних установ» визначено сутність фінансових результатів 

суб'єктів господарювання як об’єкту бухгалтерського обліку, розглянуто 

теоретичні аспекти аналізу фінансових результатів бюджетної установи, 

визначено нормативно-правові аспекти регулювання обліку і аналізу 

визначення фінансового результату  бюджетної установи. Теоретичні аспекти 

аналізу фінансових результатів бюджетної установи ґрунтуються на 

бюджетному плануванні та прогнозуванні. Правильне розуміння бюджетів має 

важливе значення для успішного аналізу, оскільки воно дає аналітику 

розуміння того, як організація розподіляє свої ресурси і які цілі вона ставить 

перед собою. Прогнозування допомагає зрозуміти очікувані майбутні 

тенденції щодо доходів, витрат, прибутків та інших показників, які потім 

використовуються для розробки стратегій для досягнення бажаних 

результатів. 

У розділі 2 «Організація та методика обліку та аналізу фінансових 

результатів бюджетних установ» розглянуто характеристику фінансово-

господарської діяльності Голосіївської районної в місті Києві державної 

адміністрації; надано організаційно-економічну характеристику та методику 

обліку фінансових результатів Голосіївської районної в місті Києві державної 

адміністрації; проаналізовано організацію та методику аналізу фінансових 

результатів Голосіївської районної в місті Києві державної адміністрації.  

Організація та методика аналізу фінансових результатів є важливим етапом у 

процесі управління підприємством. Вона дозволяє отримати інформацію про 

стан фінансів підприємства та розробити ефективні стратегії для його 

розвитку та підвищення конкурентоспроможності. 

У розділі 3 «Напрями удосконалення обліку та аналізу фінансових  

результатів бюджетної установи в сучасних умовах господарювання» на 

основі проведення досліджень розроблено шляхи удосконалення обліку 

фінансових результатів бюджетної установи та напрями удосконалення 

аналізу фінансових результатів бюджетної установи. Напрями удосконалення 



аналізу фінансових результатів бюджетної установи можуть включати в себе 

вдосконалення системи збору та обробки фінансових даних, розвиток 

інструментів фінансового аналізу, покращення системи фінансової звітності та 

вдосконалення системи контролю за використанням бюджетних коштів. 

Необхідно провести аналіз фінансових результатів бюджетної установи, щоб 

виявити тенденції та проблемні зони. На основі цього аналізу можна 

розробити рекомендації щодо вдосконалення процесу аналізу фінансових 

результатів та покращення ефективності використання ресурсів. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ВИСНОВКИ 

В дипломній роботі було розглянуто теоретичні аспекти обліку та 

аналізу фінансових результатів бюджетних установ, організація та методика 

обліку та аналізу фінансових результатів бюджетних установ, а також напрями 

удосконалення обліку та аналізу фінансових результатів бюджетної установи 

в сучасних умовах господарювання. 

Облік і аналіз фінансових результатів є важливим етапом в управлінні 

бюджетними установами. Це дозволяє забезпечити ефективне використання 

коштів та досягнення поставлених цілей. 

Один з головних етапів обліку фінансових результатів в бюджетних 

установах - це складання бюджету на наступний період. У процесі складання 

бюджету визначаються доходи та видатки установи на наступний пер іод. 

Доходи можуть бути отримані з державного бюджету, місцевих бюджетів, а 

також з власних джерел установи. Видатки включають витрати на оплату 

праці, закупівлю матеріалів та обладнання, оплату послуг тощо.  

Після того, як бюджет був затверджений, проводиться контроль за 

виконанням плану. Для цього використовуються різні методи обліку, такі як 

балансовий та звіт про прибутки та збитки. Балансовий облік дозволяє 

відстежувати фінансовий стан установи на певний момент часу, а звіт про 

прибутки та збитки – визначити чистий прибуток (збиток) за певний період. 

Аналіз фінансових результатів включає оцінку фінансової стійкості 

установи, її рентабельності, ліквідності та інших показників. Рентабельність 

показує, наскільки ефективно установа використовує свої ресурси для 

отримання прибутку. Ліквідність визначає, наскільки швидко установа може 

конвертувати свої активи в грошові кошти. 

Узагальнюючи, облік і аналіз фінансових результатів в бюджетних 

установах є важливим етапом управління, що дозволяє забезпечити ефективне 

використання коштів та вчасне прийняття рішень щодо фінансової діяльності 

установи. Важливо враховувати не тільки фінансові результати, але й 

соціально-економічні та стратегічні фактори, які впливають на діяльність 



установи. Наприклад, зміни в законодавстві, зміни в економічному 

середовищі, зміни в потребах користувачів тощо. 

Для досягнення успіху в управлінні фінансами бюджетних установ 

важливо мати якісну систему обліку та аналізу фінансових результатів. До 

складу такої системи можуть входити фінансові звіти, програмне забезпечення 

для обліку, аналітичні інструменти та інші компоненти. Важливо також мати 

кваліфікований персонал, який здатен ефективно використовувати ці 

інструменти та проводити аналіз фінансових результатів.  

Облік і аналіз фінансових результатів в бюджетних установах є 

важливим етапом управління, що дозволяє забезпечити ефективне 

використання коштів та досягнення поставлених цілей. Для досягнення успіху 

в цій сфері важливо мати якісну систему обліку та аналізу фінансових 

результатів та кваліфікований персонал, який здатен ефективно 

використовувати ці інструменти та проводити аналіз. 

У процесі дослідження було встановлено, що ефективний облік та аналіз 

фінансових результатів є надзвичайно важливим для успішного 

функціонування будь-якої бюджетної установи, в тому числі і для 

Голосіївської районної державної адміністрації. У результаті аналізу 

фінансових результатів Голосіївської районної державної адміністрації було 

виявлено, що бюджетні кошти використовуються ефективно та грамотно 

розподілені по напрямах застосування, щоб охопити найважливіші сфери 

життєдіяльності жителів Голосіївського району міста Києва.  

Для вирішення цих проблем було запропоновано кілька напрямів 

удосконалення обліку та аналізу фінансових результатів бюджетної установи, 

зокрема, підвищення рівня автоматизації обліку та аналізу, впровадження 

нових методик аналізу фінансових результатів, а також розвиток системи 

моніторингу та контролю за використанням бюджетних коштів.  

Дослідження показало важливість ефективного обліку та аналізу 

фінансових результаті в бюджетних установах, які забезпечують реалізацію 

державних програм і проектів. Виправлення проблем з обліком та аналізом 



фінансових результатів може підвищити ефективність використання 

бюджетних коштів та сприяти досягненню поставлених цілей. 

Пропоновані напрями удосконалення обліку та аналізу фінансових 

результатів бюджетної установи можуть допомогти вирішити існуючі 

проблеми і підвищити якість фінансового управління. Підвищення рівня 

автоматизації обліку та аналізу дозволить зменшити ризик помилок та 

скоротити час на обробку інформації. Впровадження нових методик аналізу 

фінансових результатів допоможе отримати більш повну та об'єктивну 

картину фінансового стану бюджетної установи. Розвиток системи 

моніторингу та контролю за використанням бюджетних коштів забезпечить 

відстеження витрат та уникнення недбалого використання бюджетних коштів. 

Отже, результати дослідження можуть бути корисними для керівництва 

Голосіївської районної державної адміністрації та інших бюджетних установ, 

які зацікавлені в підвищенні ефективності фінансового управління.  
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